



Směrnice č. 2/2021 Pravidla ukládání a zveřejňování atestačních prací

I.

Atestační práce jsou předepsanou součástí atestačních zkoušek v lékařských a nelékařských oborech vymezených ve vzdělávacích programech vydávaných Ministerstvem zdravotnictví ČR.

Po odevzdání a obhajobě se atestační práce stává součástí dokumentace k atestační zkoušce vedené v IPVZ. Podle autorského zákona zůstává atestační práce duševním vlastnictvím autora. Vzhledem k odborné kvalitě je však v zájmu IPVZ i autorů tyto práce aspoň v některých případech publikovat. IPVZ bude tyto práce v případě souhlasu jejich autorů publikovat na svých webových stránkách, na nichž bude pro tyto účely vytvořen archiv atestačních prací.

Směrnice pro nakládání s atestačními pracemi určuje postupy pro ukládání a využívání atestačních prací, které IPVZ získal od autorů – absolventů atestačních zkoušek u lékařských nebo nelékařských oborů, u nichž je vypracování atestační práce předepsanou součástí zkoušky.

Podmínkou zveřejnění atestačních prací je souhlas jejich autorů.

Směrnice upravuje vztahy mezi Oddělením vědeckých informací a výukovými pracovišti IPVZ, u kterých je pro složení atestační zkoušky povinná písemná atestační práce.

Atestační práce jako součást odborné přípravy lékařů a nelékařů uchovává IPVZ v elektronické podobě v Archívu atestačních prací IPVZ (APRA). Atestační práce jsou katalogizovány, ukládány a zpřístupňovány prostřednictvím Oddělení vědeckých informací IPVZ.

Pro jejich zveřejnění v elektronické podobě je nutný písemný souhlas autora atestační práce. Souhlas se uděluje prostřednictvím formuláře „*Souhlas autora se zveřejněním atestační práce v Archívu atestačních prací IPVZ*“ (viz Příloha 1), který se odevzdává příslušnému výukovému pracovišti IPVZ před obhajobou atestační práce.

Autor atestační práce vybaví práci potřebnými údaji: jméno, příjmení a tituly autora, název atestační práce, obor atestace, rok obhájení práce a 5 - 10 klíčových slov popisujících obsah atestační práce.

Po úspěšné obhajobě atestační práce předá výukové pracoviště IPVZ do 2 měsíců atestační práci v elektronické podobě ve formátu PDF, včetně podepsaného „*Souhlasu autora se zveřejněním jeho atestační práce v Archívu atestačních prací IPVZ*“ do Oddělení vědeckých informací IPVZ.

Se zveřejněnými elektronickými verzemi atestačních prací je nakládáno v souladu s autorským zákonem v platném znění.

Informace obsažené v atestačních pracích uložených v Archívu atestačních prací IPVZ nesmí být použity k výdělečným účelům. Stejně tak nesmí být vydávány za vědeckou nebo jinou činnost jiné osoby než autora. Oddělení vědeckých informací vypracovalo metodický postup pro atestační práce a předá je na příslušná výuková pracoviště.



Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví
Ruská 85, 100 05 Praha 10

II.

Povinnost předkládat atestační práce v elektronické formě do Oddělení vědeckých informací k archivaci, resp. zveřejnění, se vztahuje na pedagogická pracoviště, která dle platných vzdělávacích programů pro jednotlivé lékařské a nelékařské obory, uveřejněných ve Věstníku MZČR, požadují k atestační zkoušce vypracování písemné atestační práce.

Tato směrnice je platná od data podpisu a v účinnost vstupuje dnem 1. září 2021.

07 -06- 2021

V Praze dne

MUDr. Antonín Malina, Ph.D., MBA
Ředitel IPVZ



Souhlas autora se zveřejněním jeho atestační práce na [www. ipvz.cz](http://www.ipvz.cz) v „Archívu atestačních prací IPVZ“.

Jméno, příjmení a tituly autora:

Název atestační práce:

Obor atestace:

Rok dokončení:

Klíčová slova vyjadřující obsah (v počtu 5 – 10):

Souhlasím se zveřejněním mé atestační práce s názvem:

.....
v elektronické podobě na www.ipvz.cz v Archívu atestačních prací v souladu s autorským zákonem v platném znění.

Souhlasím s bezúplatným zveřejněním této atestační práce na webových stránkách IPVZ pro nevýdělečné účely.

Jméno a příjmení autora atestační práce:

Podpis autora atestační práce:

Datum souhlasu: